
Mundschutzmaske für Kinder
 
Wir benötigen: 
Stoff in der Größe 16 x 30 cm, Nähfaden, Schere, Bügeleisen, Stecknadeln und Gummi
 
1. Wir legen den Stoff in der Mitte zusammen. Die schöne Seite ist innen.
Dann bügeln wir 1,5 cm den oberen Rand nach unten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Jetzt wird der Stoff wieder auseinandergefaltet und zur Mitte hin gebügelt. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

3. Nun wird der Stoff geöffnet und auf beiden Seiten 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Dann messen wir uns den Gummi aus.
 
 
 
 

Mundschutzmaske für Kinder 

30 cm, Nähfaden, Schere, Bügeleisen, Stecknadeln und Gummi

Wir legen den Stoff in der Mitte zusammen. Die schöne Seite ist innen.  
Dann bügeln wir 1,5 cm den oberen Rand nach unten.  

Jetzt wird der Stoff wieder auseinandergefaltet und zur Mitte hin gebügelt.  

Nun wird der Stoff geöffnet und auf beiden Seiten werden Falten hinein gebügelt. 

4. Dann messen wir uns den Gummi aus. 

30 cm, Nähfaden, Schere, Bügeleisen, Stecknadeln und Gummi 

Falten hinein gebügelt.  



4. Jetzt wird der Gummi ausgemessen und, wie auf dem Bild gezeigt, mit Stecknadeln festgesteckt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Das Ganze klappen wir wieder zusammen - mit der schönen Seite und dem Gummi nach innen.  
 

 
 
 
6. Nun nähen wir die linke und die rechte Seite zusammen – entweder per Hand oder mit der 
Nähmaschine. Anschließend wird das Ganze auf die Vorderseite gedreht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Jetzt kommt in die Mitte noch ein Stück Küchenrolle oder ein Taschentuch - und fertig!  
 
 
 
 
 
 

 

 

 


